
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 6 4   

 
         31          травня           23   

 

у режимі відеоконференції 

11 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Криворучкіна О.В.,  

Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В.,  

Якименко П.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С.,  

Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Решетилова Ю.Є. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Шуліма О.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Лабунської А.В. – 

Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Овчинникової Ю.Ю. –  Богдан Н.І., 

Прощука Е.П. – Турик М.В., Криворучкіної О.В. – Козачок О.М. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Геращенко Ірина Володимирівна – народний депутат України; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Крамаренко Олена Володимирівна - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 
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Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Гущин Сергій Леонідович – начальник відділу екологічної безпеки 

Управління екологічної безпеки та протимінної діяльності Міноборони; 

Латиш Наталія Сергіївна - перший заступник Голови Держводагентства; 

Штикер Ярослав Юрійович – заступник Голови Державної служби України 

з питань геодезії, картографії та кадастру; 

Гавлюк Ольга Василівна – директор Департаменту землеустрою, 

використання та охорони земель Держгеокадастру;  

Головня Віталій Олександрович - заступник Міністра аграрної політики та 

продовольства України; 

Соколов Михайло Юрійович - позаштатний радник Міністра аграрної 

політики та продовольства України; 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій; 

Васьков Юрій Юрійович – заступник Міністра розвитку громад, територій 

та інфраструктури України; 

Ілясевич Ярослав Ярославович – начальник управління морського та 

річкового транспорту Мінінфраструктури; 

Тимошек Ольга – представник Мінінфраструктури; 

Сударєв Віктор Олексійович – директор КП «Морська пошукова служба»; 

Тимочко Тетяна Валентинівна – голова громадської організації 

«Всеукраїнська екологічна ліга». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме заступник голови Комітету, народний депутат 

України Криворучкіна Олена Володимирівна. 

 

Рішення прийнято: за – 10.  

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження  

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 

 

Криворучкіна О.В. запропонувала розглянути питання щодо розширення 

мети, завдання та необхідності змінити назву Робочої групи «Про запобігання і 

відшкодування екологічної шкоди» на: «Робоча група з питань розробки 

законодавчих ініціатив щодо імплементації в українське законодавство норм і 

рекомендацій ЄС у сфері екологічного контролю, екологічної шкоди та 

екологічної відповідальності». 

Воловенко О.П. зазначила про можливість об'єднати озвучене питання із 

запланованим до розгляду на засіданні Комітету питанням шість порядку 

денного. 

Бондаренко О.В. і Криворучкіна О.В. погодились із пропозицією щодо 

долучення питання. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

Рішення прийнято: за – 9. 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Про перегляд висновку на проект Закону про внесення змін до Закону 

України "Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту" 

(реєстр. № 3751 від 26.06.2020),  внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович    

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

вдосконалення системи управління об’єктами інженерної 

інфраструктури меліоративних систем державної власності 

(реєстр. № 7577 від 21.07.2022), поданий народним депутатом України   

Чорноморовим А.О. та іншими народними депутатами України 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Кузьмінський Віктор Валентинович 

3. Проект Закону про проекти національного інтересу у сфері енергетики 

(реєстр. № 9138 від  22.03.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.  

Допов.:  голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Решетилова Юлія Євгенівна 

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо регулювання діяльності у сфері охорони життя та пошуку і 

рятування людей на морі (реєстр. № 9283 від 10.05.2023), внесений 

Кабінетом Міністрів України 

та 

проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

додаткових заходів зміцнення морської безпеки держави та 

регулювання діяльності у сфері охорони життя та пошуку і рятування 

людей на морі (реєстр. № 9283-1 від 23.05.2023), поданий народним 

депутатом України Клименко Ю.Л.  та іншими народними депутатами 

України 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Питання для розгляду 

5. Про персональний склад підкомітетів Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

6. Щодо діяльності робочих груп Комітету з питань екологічної політики 

та природокористування. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Михайленко Юлія Олександрівна 
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1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про перегляд 

висновку на проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту" (реєстр. № 3751  

від 26.06.2020),  внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Кулеба О.М. 

 

Мандзій С.В. проінформував, що підкомітет з питань цивільного захисту 

населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на 

довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської 

областей опрацював законопроект про внесення змін до Закону України «Про 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту» (реєстр. № 3751) з 

урахуванням положень законопроекту про внесення змін до Закону України 

«Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту» щодо забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, що проходять службу цивільного 

захисту, запобігання і протидії дискримінації та сексуальним домаганням 

(реєстр. № 9099).  

З метою доопрацювання положень законопроекту реєстр. № 3751 

запропонував підтримати пропозиції підкомітету та внести до тексту 

законопроекту зміни, зазначені у рішенні підкомітету від 30.05.2023. 

Кулеба О.М. зазначила про підтримку рішення підкомітету з питань 

цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання 

негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території 

Донецької та Луганської областей від 30.05.2023.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до 

Закону України «Про Дисциплінарний статут служби цивільного захисту»  

(реєстр. № 3751 від 26.06.2020), внесений Кабінетом Міністрів України, за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

2. Відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України 

просити головуючого на пленарному засіданні під час розгляду законопроекту у 

першому читанні оголосити про необхідність внесення до тексту законопроекту 

таких змін:   

розділ І після пункту 3 доповнити новими пунктами такого змісту: 

«4) статтю 3 після абзацу сьомого доповнити новим абзацом такого змісту: 

«додержуватися вимог законодавства з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, запобігання і протидії дискримінації та сексуальним 

домаганням;». 

У зв’язку з цим абзаци восьмий — одинадцятий вважати відповідно абзацами 

дев’ятим — дванадцятим; 
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5) статтю 5 після абзацу третього доповнити новим абзацом такого змісту:  

«недопущення фактів порушення особами рядового і начальницького складу 

вимог законодавства з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, запобігання і протидії дискримінації та сексуальним домаганням;». 

У зв’язку з цим абзаци четвертий — десятий вважати відповідно абзацами 

п’ятим — одинадцятим. 

Пункт 17 розділу І викласти у такій редакції: 

«17. Статтю 59 після абзацу четвертого доповнити новими абзацами такого 

змісту: 

«втрата службового посвідчення; 

порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»; 

порушення етичних норм, передбачених законодавчими та іншими нормативно-

правовими актами, що призвело до підриву авторитету служби цивільного захисту;  

вчинення дискримінації, сексуальних домагань». 

У зв’язку з цим абзац п’ятий вважати абзацом дев’ятим.». 

3. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити 

народного депутата України Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за – 11 , не голосували – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та старшого 

консультанта Кузьмінського В.В. про проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів щодо вдосконалення системи управління об’єктами 

інженерної інфраструктури меліоративних систем державної власності  

(реєстр. № 7577 від 21.07.2022), поданий народним депутатом України 

Чорноморовим А.О. та іншими народними депутатами України 

  

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Головня В.О., Соколов М.Ю., 

Краснолуцький О.В., Латиш Н.С., Штикер Я.Ю., Гущин С.Л., Тимочко Т.В., 

Лабунська А.В., Овчинникова Ю.Ю. 

 

Головня В.О., Соколов М.Ю. відмітили про підтримку Міністерством 

аграрної політики та продовольства України законопроекту. Проінформували 

щодо його мети.  

Краснолуцький О.В. зазначив, що Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України не підтримує законопроект. Висловився щодо 

зауважень в частині сфери управління Держводагентства, зазначив, що 

включення до меліоративних систем каналів державного значення та можливість 

їх передачі операторам може позбавити державні органи права виконувати 
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функції, які мають ще й еколого-санітарний напрям (проведення екологічних 

попусків та екологічного оздоровлення, водообміну тощо).  

Латиш Н.С. зазначила, що Держводагентство не підтримує прийняття 

вказаного законопроекту, зокрема зауважила, що низка запропонованих змін до 

Закону України «Про меліорацію земель» не узгоджується з нормами статті 16 

Водного кодексу України. Також зазначила, що управління державних каналів, 

що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, 

використовують у своїй роботі документацію з грифом «таємно». Доступ до цієї 

інформації фізичних та юридичних осіб у вигляді операторів може зашкодити 

безпековій ситуації у державі зважаючи на воєнний стан. Держводагентство 

звертає увагу на неузгодженість запропонованих у законопроекті термінів із 

термінами законів України «Про меліорацію земель» та «Про організації 

водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель».  

Штикер Я.Ю. повідомив про відсутність концептуальних зауважень до 

законопроекту від Держгеокадастру. 

Гущин С.Л. зазначив, що Міноборони підтримує прийняття законопроекту. 

Застереження щодо передачі магістральних каналів, як стратегічних об'єктів до 

управління наглядовими радами, відсутні. 

Тимочко Т.В. зауважила, що запропоновані законопроектом зміни до 

законів України «Про меліорацію земель», «Про землеустрій» при їх 

правозастосуванні будуть: створювати перешкоди для функціонування уже 

існуючих об’єктів ПЗФ та ускладнювати створення нових; ускладнювати процес 

створення об’єктів Смарагдової мережі і виконання Україною у цій частині 

міжнародних зобов’язань; виводити з-під громадського контролю важливі 

питання із забезпечення водної безпеки.  

Прощук Е.П., Лабунська А.В., Овчинникова Ю.Ю. також висловили своє 

застереження до низки положень законопроекту та зазначили, що проект Закону 

(реєстр. № 7577) потребує істотного доопрацювання. 

Бондаренко О.В. висловив зауваження до Мінагрополітики щодо невірного 

трактування вимог статті 15 Водного кодексу України та в цілому стратегічної 

реалізації водної політики. Зазначив, що законопроект не узгоджується з 

формуванням державної політики в сфері раціонального використання водних 

ресурсів та висловив пропозицію направити законопроект на доопрацювання.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

повернути проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

вдосконалення системи управління об’єктами інженерної інфраструктури 

меліоративних систем державної власності (реєстр. № 7577), внесений 

народними депутатами України Чорноморовим А.О. та іншими, на 

доопрацювання. 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики. 
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Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                          старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про проекти національного інтересу у сфері енергетики (реєстр. № 9138  

від  22.03.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Крамаренко О.В.,  

Овчинникова Ю.Ю. 

 

Крамаренко О.В. проінформувала про невідповідності законопроекту 

деяким положенням Директиви Європейського Парламенту і Ради 2011/92/ЄС 

від 13 грудня 2011 року про оцінювання впливу деяких публічних і приватних 

проектів на довкілля (кодифікація). 

Овчинникова Ю.Ю. звернула увагу на недоцільності внесення змін до 

частини четвертої статті 58 Лісового кодексу України шляхом скорочення до 

двох місяців строків прийняття рішення та отримання відповідного погодження 

центрального органу виконавчої влади щодо вирубування дерев і чагарників. 

Підтримала зауваження, що зазначені у проекті рішення Комітету, а також 

звернула увагу на обмеження, запропоновані частиною шостою статті 11 

законопроекту, щодо неможливості приймання до уваги під час публічних 

обговорень зауважень та пропозицій громадськості, поданих без належного 

обґрунтування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг визначитись самостійно щодо 

проекту Закону про проекти національного інтересу у сфері енергетики  (реєстр. 

№ 9138 від 22.03.2023), поданого Кабінетом Міністрів України, з урахуванням 

зауважень Комітету, викладених в мотивувальній частині рішення. 

2. Рішення направити до  Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                          головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 
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4. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання 

діяльності у сфері охорони життя та пошуку і рятування людей на морі (реєстр. 

№ 9283 від 10.05.2023),  внесений Кабінетом Міністрів України, та проект Закону 

про внесення змін до деяких законів України щодо додаткових заходів зміцнення 

морської безпеки держави та регулювання діяльності у сфері охорони життя та 

пошуку і рятування людей на морі (реєстр. № 9283-1 від 23.05.2023), поданий 

народним депутатом України Клименко Ю.Л.  та іншими народними депутатами 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В. 

 

Бондаренко О.В. зазначив, що основний законопроект вже розглядався на 

засіданні Комітету з питань екологічної політики та природокористування, 

заначив про необхідність врахувати надані Комітетом пропозиції та 

запропонував рекомендувати головному Комітету самостійно визначитись із 

законопроектом, який буде прийнятий за основу.  

Звернувся до ДСНС, Мінінфраструктури та Морської пошуково-

рятувальної служби з пропозицією узгодити спільну позицію з метою 

врегулювання ймовірних розбіжностей при опрацюванні законопроекту у 

другому читанні. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань транспорту та інфраструктури 

самостійно визначитись із законопроектом, який буде прийнятий за основу. 

2. Рішення направити до Комітету з питань транспорту та інфраструктури. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про персональний 

склад підкомітетів Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В. 
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Бондаренко О.В. запропонував включити його до складу підкомітету з питань 

лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об’єктів природно-

заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень 

права Європейського Союзу та підкомітету з питань подолання наслідків 

Чорнобильської катастрофи  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо змін у персональному складі Комітету взяти до відома.  

2. Затвердити оновлений персональний склад підкомітетів згідно з 

додатком.  

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

6. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. щодо діяльності 

робочих груп Комітету з питань екологічної політики та природокористування. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., Прощук Е.П., 

 

Криворучкіна О.В., як керівник Робочої групи «Про запобігання і 

відшкодування екологічної шкоди» внесла пропозицію щодо розширення мети, 

завдання та необхідності змінити назву цієї робочої групи на: «Робоча група з 

питань розробки законодавчих ініціатив щодо імплементації в українське 

законодавство норм і рекомендацій ЄС у сфері екологічного контролю, 

екологічної шкоди та екологічної відповідальності» з метою належного 

опрацювання законопроектів про екологічну шкоду, відповідальність, про 

екологічне страхування і про екологічний контроль. Запросила членів Комітету 

долучатись до участі у роботі Робочої групи. 

Бондаренко О.В. подякував та попросив Криворучкіну О.В. прискорити 

опрацювання законопроекту про екологічний контроль, реєстр № 3091, узгодити 

позиції з Міндовкіллям, з метою винесення його на розгляд у другому читанні. 

Прощук Е.П., як керівник Робочої групи з напрацювання невідкладних 

заходів щодо моніторингу техногенно-екологічного стану на території 

Калуського гірничопромислового району Івано-Франківської області вніс 

пропозицію щодо затвердження оновленого складу робочої групи.  

Прощук Е.П. наголосив на необхідності звернутись до Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України стосовно надання Комітету 

інформації  про результати діяльності Міжвідомчої комісії, утвореної наказом 

Міндовкілля від 18.05.21 №326, а також до Фонду державного майна України, 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Державної 
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екологічної інспекції України, Державного агентства водних ресурсів України, 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та 

Калуської міської ради щодо надання Комітету інформації про виконання 

рекомендацій за наслідками виїзного засідання Комітету, яке відбулось 9-11 

червня 2021 року.  

Бондаренко О.В. вніс пропозицію щодо включення Шуліми Альони 

Олександрівни до складу Робочої групи з напрацювання невідкладних заходів 

щодо моніторингу техногенно-екологічного стану на території Калуського 

гірничопромислового району Івано-Франківської області.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити звітну інформацію щодо результатів діяльності робочих 

груп,  подану керівниками робочих груп.  

2. Змінити назву робочої групи «Про запобігання і відшкодування 

екологічної шкоди» на «Робоча група з питань розробки законодавчих ініціатив 

щодо імплементації в українське законодавство норм і рекомендацій ЄС у сфері 

екологічного контролю, екологічної шкоди та екологічної відповідальності». 

Народному депутату України, заступнику голови Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування, керівнику даної робочої групи Криворучкіній 

О.В. доручити сформувати її склад, включаючи українських та іноземних 

фахівців (за згодою).  

3. Затвердити оновлений склад Робочої групи з напрацювання 

невідкладних заходів щодо моніторингу техногенно-екологічного стану на 

території Калуського гірничопромислового району Івано-Франківської області 

(згідно з додатком).  

4. Звернутись листами до Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України стосовно надання Комітету інформації про результати 

діяльності Міжвідомчої комісії, утвореної наказом Міндовкілля від 18.05.21 

№326, а також до Фонду державного майна України, Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України, Державної екологічної інспекції 

України, Державного агентства водних ресурсів України, Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій, Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) та Калуської міської ради щодо 

надання Комітету інформації про виконання рекомендацій за наслідками 

виїзного засідання Комітету, яке відбулось 9-11 червня 2021 року.  

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 3. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 


